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開会の日時

年月日 平成25年３月29日 金曜日

開 会 午後４時11分

散 会 午後４時31分

場 所

第４委員会室

議 題

１ ４・28主権回復国際社会復帰を記念する式典に対する決議について

出 席 委 員

委 員 長 山 内 末 子 さん

副 委 員 長 末 松 文 信 君

委 員 仲 田 弘 毅 君

委 員 具 志 孝 助 君

委 員 照 屋 大 河 君

委 員 髙 嶺 善 伸 君

委 員 玉 城 義 和 君

委 員 前 島 明 男 君

委 員 渡久地 修 君

委 員 當 間 盛 夫 君

委 員 大 城 一 馬 君
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委員外議員 なし

欠 席 委 員

新 垣 良 俊 君

○山内末子委員長 ただいまから、総務企画委員会を開会いたします。

議員提出議案第４号４・28主権回復国際社会復帰を記念する式典に対する抗

議決議及び議員提出議案第５号４・28主権回復国際社会復帰を記念する式典に

対する決議についてを議題といたします。

休憩いたします。

（休憩中に、照屋大河委員より、暫時休憩して調整をしたい旨の申し出

がなされたので、暫時休憩することとした。再開後は、直ちに採決を

行う旨確認した。）

○山内末子委員長 再開いたします。

これより議員提出議案第４号及び議員提出議案第５号を採決いたします。

休憩中に議案の採決の順序及び方法について、御協議をお願いいたします。

（休憩中に、議案の採決について協議）

○山内末子委員長 再開いたします。

これより議員提出議案第４号４・28主権回復国際社会復帰を記念する式典に

対する抗議決議の採決を行いますが、その前に意見・討論等はありませんか。

（「意見、討論等なし」と呼ぶ者あり）

○山内末子委員長 意見、討論等なしと認めます。

以上で、意見、討論等を終結いたします。

これより議員提出議案第４号４・28主権回復国際社会復帰を記念する式典に

対する抗議決議を採決いたします。
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本案は、挙手により採決いたします。

なお、挙手しない者は、これを否とみなします。

お諮りいたします。

本案は、可決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

（挙手）

○山内末子委員長 挙手多数であります。

よって、議員提出議案第４号は、可決されました。

ただいま議員提出議案第４号が可決された結果、議員提出議案第５号は議決

不要となりました。

次に、お諮りいたします。

ただいま議決しました議案等に対する委員会審査報告書の作成等につきまし

ては、委員長に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○山内末子委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。

以上で、本委員会に付託された議案等の処理は全て終了いたしました。

委員の皆さん、大変御苦労さまでした。

本日の委員会は、これをもって散会いたします。
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沖縄県議会委員会条例第27条第１項の規定によりここに署名する。

委 員 長 山 内 末 子


